

Megjelen: hetenkint egyszer, csütörtökön.

A szerkesztő lakása: „Pestvárosánál” 6-ik szám alatt.

Előfizetési feltételek: Egész évre... 6 ft. | Félévre... 3 ft. | Negyed évre... 1 ft. 50 kr.

Hirdetések és melléletek — utóbbiak a kinstári illetékekkel együtt 1 ft. 50 krral számítva — minden nyelven fölvetetnek a kiadó hivatalban. Kéretik az iktatási díjakat az iktatmányokkal együtt legfőbb szerda reggeli 10 óráig beküldeni, mivel azok különben tekintetbe nem vétethetnek.

Hirdetések díjai: a háromhasabos petitsor első hirdetésnél 4 kr., többszörinél 3 kr. Kinstári illeték minden egyes beigtatásért 30 kr.

Kiadóhivatal: Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája Nagy-Beeskereken, hova az előfizetési pénzek és iktatási díjak küldendők.

N.-Beeskerek, 1876. aug. 10.

Mig III. Napoleon életben volt, mindig azt hangoztatta, hogy a „császárság a béke.” Igaz is, hogy volt idő, hogy az ő tudta és beleegyezése nélkül egy ágyú sem sült el Európában. Most megváltoztak az idők, mert jelenleg már minden időtlen nemzetecske csak úgy sütteti az ágyukat, mint a gyermekek a bodzafa puskát.

A hajdani francia császárság jelmondata helyet újabban a császárság szóhoz egy új közmondás kezdett fűződni.

A három császárság a béke. — Ezt mondják jelenleg a három nagyhatalom szövetségéről. Igen ám! Igaz lehetne ez a mondat, ha a három egy volna a hitben s a bizalomban egymás iránt.

És mivel az őszinteség hiányzik a hármasszövetségből, a három császárság nem rejtheti magában a békét. Példa reá a folyton dúló keleti háború, melyből már egész fergeteg akar kerekedni.

Kezdődött egy kis hercegovinai parasztlázadással. Ez felszította a bosnyák és bolgár lázadást; és lett belőle szerb-montenegrói és török háború. Hull az ember, ömlik a vér. És ez mind a jövő béke rovására történik. Nehány hete már, hogy folyik az alduánál a harc, s hogy mikor lesz vége, azt jelenleg még csak gyanítani sem lehet.

A hatalmak a béke érdekében kötöttek szövetséget. A mi kormányunk komoly szándéka tudjuk, hogy a békét mielőbb helyreállítva látni; — ami Orosz- és Poroszország terveit illeti, — ezek oly titok leple alatt szövegetnek, hogy egy két diplomatát kivéve, talán senki sem tudja.

A mérszárszék az alduánál fel van állítva, csak legyen mit vinni a vágóhídra, s úgy látszik a hadviselő felek eléggé gondoskodnak róla, hogy a halálnak bő aratása legyen.

S ez mind a mi közelünkben történik. De nem csak láng csapdossa határainkat, de attól is félhetünk, hogy valami öldöklő betegséget hozhatnak át hozzánk, melynek megállításában, eszünk, kardunk, akaratunk egyformán gyengék, s csak az isten oltalmazhat kellene folyamodnunk!

A közelünkben dúló harcok még tetemes terhet is raknak vállainkra, a menyenyiben határainkat őriznünk kell, és számtalan családnak adva kenyeret és menhelyet, szóval: annyira vagyunk, mintha mink is egy kis háborút viselnénk!

A külügyek élén magyar ember áll, s mindenek felett jó hazafi; tehát bizunk benne, hogy az események árjával szemközt a birodalom neve és existenciájáért az utolsó csepp vérig küzdeni fog, ha szükség lenne reá.

Ez igaz! De az is igaz, hogy már sok kártya ki van játszva Európa diplomatai által, s a láthatár nem tisztul.

Ha Magyarországot a sötét végzet akarhatja, s békét kérő vágyai ellenére háborúba sodorná, akkor biztos lehet arról mindenki, hogy mint egy ember áll talpon a nemzet és szerencsére az egész birodalom.

Mi békét óhajtunk, de nem féljük a háborút sem, ha azt reánk erőszakolnak fenyegetve a birodalom létérdekét.

Azért biztosan nézhetünk a jövő elé!

Belgrád, 1876. augusztus 6-án.

Két nap óta itt mindenki meg van győződve arról, hogy a törököknek kedvezett eddigelő a hadmívellet, miután jó előre haladtak szerbia földjén.

Csernajeff elvesztette népszerűségét, most a szerbek minden reménye Fadjeffben összpontosul.

Ritka nap múlik el anélkül, hogy orosz tisztnek ne utaznának a főhadi szállásra itt keresztül. Ezek az orosz tisztiek mindennel el vannak látva, sőt mi több minden zsóld nélkül lépnek hadi szolgálatba.

A várost mindenfelé földmunkálatokkal erősítik. Egy orosz törzstiszt vezeti az erődítési munkálatokat. A kereskedelem szünetel, illetőleg nem is létezik a nyomor és inség a felsőbb körökben is egyiránt érezhető.

A montenegróiak győzelme itt irigy szemmel nézik, sőt féltékenyek Nikita fejedelem fegyvereinek szerencséjére.

Románia késlekedése itt rosz benyomást tesz, mert azt hitték, hogy az actiába való lépés legfeljebb a hó közepéig okvetlenül megtörténik. Varják, — de úgy látszik a román kormányban nincs kedve a keserű almába beleharapni. — A fegyverek és önkényesek szállítása most Románián át történik. Risztics és Gruics láthatatlanok, úgy látszik, félnek a néptől.

A hivatalos árverési hirdetések.)

Országszerte általános a panasz, hogy napokint igen sok ingó és ingatlan vagyon kerül az országban adóssági végrehajtás alá; a végrehajtás alá került birtokra azonban nincs vevő, és az eladósodás — a tönkrejűtés — a nép minden osztálya közt nagy mértékben szaporodik.

Igen helyesen írja a „Nagyvárad,” midőn ennek legközelebbi és leggyakoribb okát a hivatalos árverési hirdetések czelszerűtlen közvételteli módorában keresi. Ez okozza a legtöbb árverési végrehajtás eredménytelenségét: a végrehajtás alá került birtokra, legyen az akár ingó, akár ingatlan, — a vevő általában kevés, s az többnyire potom áron, sőt gyakran úgy sem kél.

Hányzszor találkoztunk már a napisajtó terén is nyilvános panaszszal az iránt, hogy értékes birtokok a becser tizedrészen sem keltek el; a végrehajtási eljárást gyakran háromszor-négyszer kell ismételni, s azután az eladási ár nagyobb részét a végrehajtási költség emésztí fel. Az adós potom áron fosztatik meg értékes birtokától: de adóssága mégis fennmarad, attól mégsem szabadul; helyzete nem hogy tisztult s könnyebbült volna, sőt sokszorosan nehezedett.

Hogy az adóssági végrehajtások gyakori eredménytelenségének oka az árverési hirdetések szokott módorában van, arról meggyőződhet bennünket a tényállás vizsgálata.

Vegyük elő a hivatalos „Budapesti Közlöny” akarmelyik számát. Hemzsegnek abban az árverési hirdetések. Hosszuk, 50—60 sorosak, sokszor egyszerű kis tárgyaknál is 100 sort haladók ezek, s bennök rakásra van gyűjtve minden chablonszerűség; de a minék főképp meg kellene lenni, az a legértékesebb esetben van meg. Ritka hivatalos árverési hirdetés az, melyből a legfigyelmesebb kutató is tisztán kiveheti, hogy mi tulajdonképp a végrehajtás tárgya, s úgy megértheti azt, hogy az árverésen megjelenésre is elhatározassa magát.

Mint curiosumot megemlítjük, hogy néhány helybeli ügyvéd azon kérémet intézte a helybeli kir. törvényszékhez, hogy a hirdetésményeket a helyi lapokban netegyek közzé, mert az a feleknek igen sokba kerül. Mi erre vonatkozólag csak e rövid megjegyzést koczkatjuk, hogy a közlönyben kiadott hirdetések alig olvassa valaki, sőt az ott megjelent árverési hirdetésményeket egy pár érdekelt ügyvédnek kívül nem olvassa senki; — azért történik aztán, — hogy egy pár összejártszó geschäftelő egy házhelyet 200 ft-er kerithet kezére, miért? — azért! mert a nagy közönség a közlönybeni árverési hirdetésről nem bírt, illetőleg nem bírhatott tudomással. Ellenben a helyi lapokat a megye minden közgazdász olvassák, s az ott megjelent árverésekről tudomást is szereznek. Az alperesnek pedig mindig érdekében áll, hogy az ellene intézett árverési eladásnál, minél számosabb árverelő legyen jelen, mert csak így remélheti, hogy valami felesleghez juthat. Ami végre a kérvény azon részét illeti, hogy a feleknek a helyi lapokban is közzé tett hirdetés sokba kerül? erre röviden azt válaszoljuk, hogy 20-ad részét sem teszi annak, amibe egy ügyvéddel értekezés 10 perce kerül. Szerk.

Pedig az árverési hirdetés tulajdonképeni czélja nem az, hogy értesítsék a nagy község arról miszerint végrehajtás alá került, hanem első sorban az, hogy árverésre kitézött birtoknak vevői akadjanak.

Azt, hogy mennyire rendszertelen a hirdetések sorozata, és hogy csak egy kissé több rendszeresség is mennyire megkönnyítené a figyelemmel kísérést, nem is emlegetem. De főállításmat magával a közvetlen tény felmutatásával kívánom bizonyítani.

A hivatalos lapnak, melyben szabály szerint minden törvényes végrehajtási hirdetésnek meg kellene lenni, folyó évi számai közül esetlegesen a márczius 1-ről kelt 49-dik számot huztam ki. Ebben 119 különféle árverési hirdetést talállok. Az árverésre kitézött tárgyak kitétt becseréteke 1,056.208 ft. Ezen felül van több tárgy, melynek becseréteke nincs kitéve. A 110 közt alig van 4—5 hirdetés, a melyből világosan meg lehet érteni, hogy mi az árverezendő tárgy, s ez többnyire ingóságna fordul elő. Az ingatlanoknál leggyakrabban csak a telekkönyvi száma történik hivatkozás, sokszor ez is egészen hiányzik. Oly körülírás, melyből az, aki valamit venni szándékszik, feltalálhassa, a mit keres, és kedvet nyerjen az árverésen megjelenésre, a legértékesebb eset. Sokkal több az oly formáságoknak is hiánya, a melyek miatt ezen megtartás bizonytalanná válik, s az is sokszor visszatartózkodik a megjelenéstől, — nem akarván bizonytalannra költözni, — akinek különben szándéka s kedve volna vevőkép lépni fel az árverésen.

Jól hallom én azt a hivatalos észrevételt, hogy a telekkönyvi számok idézésével s más formáságos záradékokkal, a hivatalos kelleknek elég van téve; — aki valamit akar venni az járjon utána, s nézze meg a telekkönyvet és a becserlé jegyzőkönyvet, azokból megtudhat mindet.

Csak hogy a gyakorlati élet nem így gondolkodik.

Mikép jöjjön kedve bárkinek is, — habár óhajt is valamit vásárlani, utána járni valaminek, amiről azt sem tudja, hogy micsoda. Ezt csak ilyenekkel különösen úzérkedők szokták tenni. A ki ezzel nem úzérkedik, hanem csak valamit szándékozik venni, az csakugyan nem adhatja magát arra, hogy minden árverésre kitézett tárgyat egyenkint kitudakoljon. De ha ráadná is erre magát, nagyon sok, neki talán alkalmas tárgy elkerüli figyelmét, mely épen a homályosság által elvonatik a figyelemgerjesztés alól. Azt, hogy az utánjárás és utánudakolás mily sok nehézséggel s mily sok költséggel jár, és gyakran a megtett fáradság és költség után is mily kevéssé kielégítő eredményt nyújt, nem is említem.

Tudom, hogy végrehajtást eszközöl félnek mindig jogában van, a törvényes formáságokon kívül, úgy szövegezni az árverési hirdetést amint ő azt kívánja. — A végrehajtást szenvedő ez iránt ritkán szokott megkérdetelni: de hogy a hivatalos hirdetésen hívul, az ár-

TÁRCZA.

Báró Brisse.

Egy fekete szegélyű czédulát kaptam tegnap Párisból, melyen csupán e szavak állottak:

„Ő meghalt! Imádkozzék érte.

Gouffé (A Jockey-Club officier de bouche-sa.)

Ha nem tudtam volna, hogy a kedves báró Brisse f. h. 16-án Fontenay-aux-Roses-i villájában jobblétre szenderült, ez aláírásból rögtön sejtettem volna. Mit mondok, sejtettem? — nem, bizonyosan tudtam volna, hogy az „Ő meghalt” báró Brisse-re vonatkozik, mert Brisse és Gouffé és Gouffé és Brisse — két elváhatatlan barát volt, két génie...

Nehogy azt higgyék önök, hogy Brisse valami nemzet bárója volt, ellenkezőleg, Brisse egyike a Beance-vidék legrégebb nemes családjának. Brisse milliokkal jött a világra, s ha elköltötte annak legnagyobb részét, ugy bizonyára senkit sem rövidített meg vele — nem hagyott hátra sem nőt, sem gyermeket. Különb mindenben, mi nem az asztal örömeihez tartozott, a legfukarabb volt. A fehér abrosznál azonban nem ismert határt pazarlása: láttam midőn egy hordárnak 5 Louisit fizetett azért, hogy egy általa experimentált ételt, — melyet 40 vendége közül mindegyik lenyelhetetlennek

nyilvánított — megegyék... Ez a hordár különben három hónapig feküdt ez után a körházban, a bárót beperelte s annak „ápolási költségeket s fájdalom-pénzt” kellett még fizetnie. De hát mi lehetett ez az étel? — halom a kérdést.

A neve ez volt: Les Vermicellos voyageurs — az utazó Vermicellosok. A „Vermicellos” kis gyík Mexikóban. Báró Brisse, kinek eddig minden sikerült volt egy piquante hideg sauce-t gondolt ki s abba chloroform segélyével elalattott Vermicellosokat rakott. A sauce-nak azon sajátága volt, hogy a Vermicellosokat a legrövidebb idő alatt kicxidálja a gyomorból. — Miért ne — mondá Brisse — ami az uristennek sikerült Jónással, miért ne sikerüljön az nekem a Vermicellosokkal! Azonban lehet, hogy a Vermicellosok keveset szipákkoltak a chloroformból, vagy hogy a commissionnaire gyomra nem állt az ily mütétek magas színvonalán, denique alig hajtotta le a hordár a Chambertint, s már is borzasztó jajtatóssába tört ki... A Vermicellosok felébredtek s elkezték rágni szegény emberünk beleit. Orvost hívtak, ki kénytelen volt lyukat fúrni a hordár gyomrába, melyen keresztül a Vermicellosok aztán kimásztak a napvilágra...

Ez nem talán az egyetlen Culináris kudarcza báró Brissenek. Hihetetlen dolgokat művelt. Így p. o. megsütött egy hóféhér házi nyulat bőrben, a nélkül, hogy ennek csak egy szál szőre is megsárgult volna; kirántotta a fagyaltot; s egyszer egy szakácsaival henczegő orosz nábobnak igen jó ebédet főzetett egy kozák uniformisából. Voltak bizonyos el-

vei; így a pulkát nem volt szabad megölni, de addig kellett szekirozni, míg dühében a guta meg nem üti — „Dindon apoplexié”. A pacstirának nyakát kellett tekerni, hogy a csontokban lévő meg ne fagyon...

A Maison d'Orban egy table d'hote-ja volt báró Brissenek, a couvert 40 frank, borok, kávé, szivar beleértve. Hogy rövid legyek, csak azt mondom, hogy császárok ebédje, holmi „Kis pipa” báró Brisse table d'hotejához képest. — Az ember csak nagy teketóriák s formalitások után juthatott báró Brisse asztalához. 24 személynél többre sohsem terítették. Magától értődik, hogy frakk, fehér nyakkendő előírt dolgok voltak. Egy sajátág: a kenyeret mindenki maga hozta magával, s ritkán láttam, hogy két egyén lett volna, ki ugyanazt a kenyeret ette volna. A kenyér — szokta a noviciusnak mondogatni Brisse — olyan mint a maitresse, senki se szereti a másét!

A szellem az ételben? ez volt báró Brisse mottoja. — S engedjenek meg önök, hogy itt a halhatatlan mester szavaival szóljak — utánozván az ő beszélgetési módorát az asztalnál: „...Neveléses dolog, Richard Wagnert összehasonlítani velem; a zenét az étellel; két egész és öt félhanggal azt a hatást akarni előidézni, mint én az állat, a növény és az egész ásványvilág segítségével... Philippe, 24 fokra ma a levelet!... Bármint csóválja is ön ott fejét, Offenbach, az ön zenéje csak a nadrágomhoz szól... Micsoda?... Igen, igen a lábomhoz. Ha ön kétnegyedben játszik, akkor nagyokat lépek, ha négyegyedben, rohanok, háromegyedben keringek... Philippe a Sherryt!... S a descripció zene? Utánozzák a lónak dübörgését, s ez csata legyen — mért nem lóvásár! ott is ép oly láma van.

A mennyből angyalokat várunk — a hegedűket vibríroztatjuk, és én is meresztem szememet az ég felé — s látok egy ballont, melyből kiszáll a pohos Nadar... Philippe a halat!... Az én rendelkezésemre áll minden, mit a természet produkált s az emberi ész feltalált — a chemia, az elemek — a tűz, a gőz, a jég! Én táplálom a testet, a test a nervusokat, ez az agyat.

Én kedélyt, én gondolatokat csinállok. — Avagy van-e oly jó hangulat egy társaságban, hol hallani annyi elmességet — mint egy jó ebéd után? — Ha valaki tormát vagy vöröshagymát szagol, sirnia kell, a borstól prűszentenie, az erős paprikától (Barry et Comp.) megáll momentán az észjárása, a fahéjtól vakarózni fog, a safrány elsárgítja, a gnumaue (cibisch) elfehériti, a rum rögtön arczába hajtja a vért; ezek egyenes elkerülhetetlen hatások... Philippe, meleg tányért a marquis elé!... Az étel gyógyszer is. Tessék megengedni, hogy én csak itt három hónapig ehessek. Parancsolja ön talán Doctor, nem hallja, Nelson ur? hogy az egyén májában, gyomorakában, vagy tuberculosiban haljon meg? S hol akarja ön a tuberculosist, a tüdőben, vagy a légsőben? Philippe, a relevét!... Vagy hogy egy gyomorcatarusból kigyógyítsam? a mit önök doctorok, melleleg legyen mondvá, sohsem tudtak még elérni... Vagy hogy phosphort, vasat hozzak ereibe! Hány font vasat óhajt ön testében, tábornok! Vagy talán aczél legyen? Ime, itt van egy pár csepp Krupp-öldat; pompás az eczetes ugorkához. Tessék, urak... Philippe a csemegét. stb. „N. H.”

monarchi-
kört, a há-
járna meg.
szekkel
pról napra
szajto így
melylyel
olitika iránt
edelmi mi-
nister le-
várható
edelmény
gznak. A
—1872-ig)
kal fel fog
zdasági al-
ból jelentik
zítés s fol-
ok adattak
a „Nemz.
tól felszó-
vajjon nem
ni? E fel-
yzi, annál
szetében is
intéztetett
z. Az osz-
intézkedé-
sereg moz-
rténjenk. A
ánt, hogy
folytatásra
rsak, ille-
vitalokhoz
écsből azt
sére szük-
gyást kap-
yokat már
nkban jel-
következt
szólóg biz-
is olva-
praesum-
néséről
dul Hamid
bár küsd-
Ó ép any-
mint Lu-
Nincs meg
az e j-
sem. Még
— európai
mult. Igen
mindarra
mikép há-
nt kevésé
zon egész
vezésben
Abdul Ha-
gja sokáig
ő-török
nban Hus-
ll. A há-
lid trónra-
lenzi őt s
felébrsz-
amid sze-
nyzott Tö-
án. Abdul
ek voltak.
gészsége-
ly ország-
nem lehet
tőleg jel-
Albaniában
ág római
szibektsék.
sibővítését
módon a
vetkeznek
sze enrek
n a török
határozta,
pézt bot-
atik, egy
s pénz-
ni, ván-
konstanti-
szpénzben
ról írja a
körökben
el hagyta
ny látja,
ny veszte,
nép kül-
erkek, de
t rejt. Mi-
nyugalmát
lövését
o oly bé-
vetkezik,
nit rejt-
nek nem
és Riszli-
katni. —
a még a
lgrádót s
og menni.
beszéli
ajlandó a
be veszik
zositának
ülésében
vitában
szert a
ára szül-
rd Derby
A vita
ellen fel-
y politi-
jóventő

politikája a háború eredményétől és a többi hatalmakkal való együttműködés lehetőségétől függ. — A kormány iparkodik fog, hogy oly változás ne történjen, mely nem okvetlen szükség; mindig csak azt fogja tenni, mi a keleti kérdés kielégítő, tartós megoldását fogja előidézni. — Derby beszéde után Stratheden indítványa közfelkiáltással elvetett. — Az alsóházban Bourke kijelenté, hogy a nagyvezir formaszert megczafolta azon hirt, mintha a Görögországgal határos tartományokat csereszkekkel akarná betelepíteni. — Az alsóházban szintén kellett volna végbe menni a nagyvitanak a keleti ügyekről. Erről a mai nap folyamában nem érkezett még tudósítás.

Oroszország. „A. Z.”-nak ezeket írják az orosz határról: „Minden tagadás dacára áll, hogy az ország belsejéből csapatokat menesztenek az osztrák határ felé, hogy a hadi-készületek oly módon folytattanak, hogy senki sem hiszi komolyan a non-interventio elvének fentartását. A kérdés úgy látszik, még csak az, vajjon Ausztriával vagy a nélkül történjen az actio vagy éppen Ausztria ellen. Hivatalos körökben ohajják ugyan az osztrák cooperatiót, de nem hiszik lehetnek, még pedig Magyarország miatt, mely iránt a legnagyobb bizalmatlanság uralkodik... Szentpétervában jól tudják, hogy Andrássy az orosz terveket nem támogathatja s hogy önmegtagadása dacára csak bizonyos határig tarthat Oroszországgal. Azt hiszik, hogy az ő hivatalbarmadása azt jelenti a közös osztrák-orosz politikában: „eddig s nem tovább.” Szeretnék, ha inkább ma mint holnap Chotek vagy Langenan lépne helyébe, ha nem tudnák, mily értéket tulajdonít a német kormány Andrássy hivatalban maradásának s ha nem óvakodnának okot szolgáltatni Németországnak, hogy eddigi magatartásából kilépjen, bár e magatartást már rég nem tekintik úgy, mint egy szövetségesét. Mindenesetre mindig meghittebb viszonyba lép az orosz kabinet Franciaországgal, bár a czár személyesen idegenkedik az orosz-francia cooperatiótól, még ha Franciaországnak csak oly szerep jutna is, minőt Oroszország a német-francia háborúban játszott.”

Románia. Románia elhatározta a Törökországhoz intézett követeléseinek eldöntésére határidőt kérni. Egyidejűleg Romániában a hadikészülődés folytattatik, s újabbban több ágyutegyet állítottat fel. Törökország Románia határain Moulla Osman pasa parancsnoksága alatt egy hadtestet állított fel. E hadtest eddig csak 6000 emberből áll.

Görögország. A görög kormány egy jegyzéket terjeszt a nagyhatalmak elé, melyben hivatkozik a nép közt uralkodó nagy igazatlóságra, s kifejezi azon aggodalmát, hogy a kormány nem lesz képes soká ellentállani a nemzeti áramlatnak. A nép annyival inkább fel van izgatva, mert a határtartományokból igen rossz hírek érkeznek. A basibozukok Thessaliában s Epirusban rémítő kegyetlenségeket követnek el. Janinában, Prevesában s Artaban már vér folyt; minden párt activ fellépést kíván, s a kormány jóakarata dacára ily viszonyok közt aligha fenntarthatja a neutralitást.

Néhány szó a vadászati jegyek engedélyéről.

Az engedélyezett vadászati jegyek kiadását az 1875. évi XXI-ik törvény szabályozza, mely törvénynek 8-ik §-a világosan megmondja, hogy Magyarország egész területére egy évre adatik ki és pedig január 1-től december utolsó napjáig, mely törvény 28-ik §-a azt mondja, hogy a törvény I-ső fejezetének végrehajtását a bel-és pénzügyminis-ternek rendeletei után határozásuk meg, míg az II-ik része kihirdetés után azonnal életbe lép — az I-ső rész a vadászfegyverek használatát, az e tárgyban kiadandó engedélyek körül eljárás tartalmazza, mely eljárás a törvény 12-ik §-a szerint a vadászfegyvereknek 12 frtos bélyegjegy leendő kiadását rendelik el, — kétséget sem szenved, hogy az 1875. évi május hóban kihirdetett törvény II-ik fejezete, mely a fegyverek megadóztatását szabja meg, az azonnal életbe lépett és mivel a vadászati engedélyek kiadása 1875. augusztus 1-jével kezdődött, szinte a 28-ik §. alapján lett foganatosítva, mely alkalommal azok úgy adták ki, hogy 1876. évi augusztus 1-ig érvényesek. Most lejárván az engedélyre kitűzött és a törvény 8-ik §-ban meghatározott egy év, arról a törvény nem intézkedik, hogy a csorba év mi módon lesz a bélyegre nézve pótolva de látunk már több 1876. évről kiállított engedélyt, mely július hóban lett ugyan kiállítva s az rendszeren a 12 frtos bélyegen adatott ki és határozatlan csak december végeig van kiállítva.

Összegegyeztethető-e a törvényvel ezen eljárás, melyszerint 5 óra 12 frt lefizetésével adatik az engedély, vagy tán ez után 5 hónapos évek lesznek, azt mi a fentálló törvényeket összegegyeztetni nem tudjuk, de nem hiszszük, hogy maga az előre látó pénzügyi miniszter urnak is módjában volna az 5-ösből egyszerre 12-től törvényesen teremteni tudni, de nem tudunk törvényt se, mely a ministert arra feljogosította volna, hogy a törvényvel világos ellentétet állíthasson, mert mi úgy tudjuk, hogy nem a törvények vannak a ministerekért, hanem igen a ministerek vannak a törvénynek alárendelve, tehát ez esetnél nem lehet és nem szabad a polgárok túladóztatását foganatosítani, mert alkotmányos életet élünk és nem abszolút kormányzás alatt állunk, ha az adónak egyenyedelmint behajtását, előírását lehet foganatosítani, kérdjük, miért nem lehet a fegyver-engedély adónak is azon alapon

berendezését foganatosítani, vagy tán a fegyver-engedély birtokosai nem is magyar állampolgárok, hogy ezekkel oly könnyű szerrel lehet banni!

Igaz, hogy azt monhatják mikép az 1872-ik évi VI-ik törvény a vadászati időszakot meghatározta, ugysem lehetne január utolján túl augusztus 15-ig vadászni, de tévednek azok, kik azon okadattal lépnek fel, hisz azon törvény megmondja, hogy a csoportban járó állatokra máskor is lehet, hogy a ragadozó állatokra szinte lehet vadászni, tehát mindezekből az tünik ki, hogy biz az év nem 5 hóból, de igen 12-ből áll és a törvényben kimondott 12 frt az egy évre fizetendő.

Közi: egy érdekelt.

HIRHARANG.

*** Szt. István ünnepély.** A helybeli önkéntes tűzoltó-egylet kipótolandó a mult hó 30-án rendezett népünnepély alkalmából eredt veszteséget e hó 7-én tartott parancsnoki ülésében azt határozta, hogy e hó 20-án Szt. István napján mint országos norma napon a kincstári erdőben ünnepélyt rendez mely külföldi mulatságos jelenetekkel lesz összeköve, a rendezés tapintatos egyénekre bízott, mi előre is élvezetes delüant biztosít. Reméljük, hogy a közönség nagyobb részvetel fog mutatni, mint a multi népünnepély alkalmával, mi által derék tűzoltó tagjaink a szent ügyért, melynek szolgálnak csak serkentve lesznek. Mennyünk tehát számosan, magunkkal hozván jó kedvünk mellett a batyut elemozsiával, s egy pár cylinder magyarait, feledjük legalább fél napra a jobb jövő reményében a mult és a jelen rosztat.

*** Torontálmezei tanfelügyelővé** önmaga közköztalálási miniszter úr Steinbach Antal eddig másodtanfelügyelő urat méltóztatott kinevezni. Steinbach úr, ki kedves egyénisége, emelkedettebb intelligenciája, nem közönséges szakértelmisége s fardhatatlan buzgalma által már eddigi állásában is általános tiszteletet s rokonszenvet vívott ki magának, bizonyára azon egyén, kinek tanfelügyelőnké történt kinevezetéséhez a legmelegebb kellel gratulálhatunk a torontáli tanügynek. Örömmel üdvözlöljük őt önálló szép pályafutása kezdetén s kívánunk neki hozzá annyi szerencsét, mint a mennyi jóakarattal s nemes szándékkal azt kezdte. Torontálban sok munka, kimondhatlanul sok teendő vár rá; sok az újonnan létesítendő, tömördek a pótolandó, helyreigazgatandó javítandó, eltávolítandó. — Hozza Isten körünkbe! Steinbach úr aug. 1-én már letette a esküt s e napokban Beccserekre teendő lakását.

*** Adóvégrehajtás.** Az adóvégrehajtás mindenfelé erőlyesen folyik. Csak volna mit eladni, de mikor odáig jutottunk, hogy fizetni nem tudunk eladni valónk meg plane nincsen.

*** Marhavész.** Tiszahegyes községében a mult hét folytán egy nap alatt 20 tehén és 1 bika esett el. Az óvrendszabályok azonnal megtételek a betegség tovább terjedésére nézve.

*** Kumádon** a mult héten két szerb összepörlekedvén, oly állati dühbel rontottak egymás ellen, hogy az egyik rögtön halva maradt. A nagy-kikindai kerületbe fájdalom nem ritka eset.

*** Csatádon** egy otthelyi derék német polgár diszes emléktáblát készített a nagyevű földije Lena u Miklós születésének megjelölésére. Az emléktábla aug. 13-án nagy ünnepélylyel fog lelepleztetni, mely alkalomból hallomás szerint Schwicker tanár és Huszár Imre képviselő beszédeket fognak tartani. Az ünnepély látogatottnak ígérkezik, s a rendező bizottság több fővárosi notabilitás megjelenésére is számít. Sajnáljuk, hogy a jó csatádiak oly puritán német felgátsall intézkedtek a Lenau-ünnepély ügyében.

*** Ismét pósti rendtelenség.** A nagy-kikindai póstán furcsa rend uralkodik. Alig pár napja, hogy a temesvári kir. póstai igazgatóságot egy a nevezett póstaállomás terhére eső rendtelenségre kellelt figyelmeztetnünk, — s ime f. h. 5-dikén már megint elmaradt a felső pósta azon állomásokon, melyekre Nagy-Kikinda T.-Beccse felé chartiroz. Felkérjük a „Temesi Lapok” t. collegánkat, sziveskedjék a temesvári kir. postaigazgatóságának már most közvetlenből is tudtára adni hogy az efféle pósti rendtelenségek okozói végre valahára mégis csak szigorú felelősségre kellene vonni. Hiszen a közönség nem a posták kedvéért létezik, hanem tán megfordítva, a posták a közönségért. A szigorú intézkedést s a bűnös hagnagságnak megfenyítését egyebiránt nem csupán a közönség, hanem a lapirodalom érdeke is megköveteli. Akárhány vidéki ember kedvét veszi előfizetni a lapokra, ha azok oly rendellenül szolgáltnak kezehez.

*** Strasser Albert** a „Neue Temesvárer Zeitung” szerkesztője, t. collegánk, f. h. 5-én ünneplé egybekelését a mivel lelki s kellemekben gazdag özvegy Zsoldos szül. Stumpfoll Fanni úrnővel. Baráti szívelyes üdvözlötünket a szép frigyhez.

*** Nagyszerű dinnetyenyésztés.** A dinnetyenyésztés, mely kedvező időjárással a dohányültetésnél is jövedelmezőbbnek bizonyult be, mindinkább nagyobb tért kezd foglalni Dél-Magyarországon. Dél-Magyarországon a legnagyobb és legheirőbb dinnetyenyésztés Fehér Sándor paulisi birtokos úr, kinek „turkesztán”-jait nemcsak ita mi vidékünkön, hanem Európaszerte messze földön ismerik. Fehér úr csak néhány év előtt kezdé nagyban a dinnetyenyésztést Versecz melletti paulisi birtokán,

melynek egy része kitünően alkalmas e jó gyümölcs termelésére; s míg azelőtt leginkább a temesvári, kevésbé a budapesti piacokon állította termeszeményeit, tavaly már a bécsi piacokra is fölkerültek Fehér úr dinnetyenyésztésének izletességek s kitünő arómajok minden más dinnetyenyésztés fölényes győzelmet aratott. Fölbátoritva e siker által arra határozta magát Fehér, hogy az idén 150 holdnyi területet vet be dinnetyenyével. Tavaly 30,000 darab turkesztán termelt egy holdon. S hogy dinnetyenyésztés számára minél több evőt szerezzen, a mult télen beutazta Ausztriát, Porosz-, Francia- és Angolországot, nemkülömben a Schweiczot, hol is természetnyei számára oly kereskedelmi telepeket biztosított, hogy az ideit természetből remélt 600,000 darab dinnetyenyésztés elegendő leend a minden oldalról sürűn érkező ohajokat kielégíteni. Fehér úr, dinnetyenyésztés megóvása céljából, minden életképes gyümölcsöt még az indán jelöltet meg neve bélyegével. Ezen operatióval külön nap-számok foglalkoznak. Hogy azonban dinnetyenyésztés jár sokszerű foglalkozásokat kellőkép ellenőrizhesse, a dinnetyenyésztés közepén lakhatást építettett magának, melyben a legfontosabb tenyésztési időszak alatt lakni szokott. Kedvező évek alkalmával, pontos felszámítás után, 380 frt tisztaz jövedelmet hoz minden hold mindegy föld. — Kivánjuk derék földünknek, ki Dél-Magyarországon kétségkívül első mintagazdának ismer a közvélelmet, hogy okos számításai-ban sohase csalatkozzék s hazafias fáradozásait legszebb siker koronázza!

*** Felhívás.** Az ifúsági társaskör azon tisztelt tagjai, kik tagdíjjaik fizetésével hátralékban vannak, tisztelettel felkérletnek, hogy tartozásaikat nyolc nap alatt Eisenstädter Hago pénztárnok úrnál lefizetik sziveskedjenek. Ezen felkérlet annál inkább ajánljuk a kor tagjai szives figyelmébe, minthogy a fizetni mulasztókat elhatároztuk beperelni. — Az ifj. társaskör választmánya.

*** Utazó fecske.** A természetrajz barátait bizonyára érdekeli fogja a következő eset: A „Regensburg” nevű gőzhajó kereké alá a tavaszszal egy fecske Szegeden fészket rakott, benne tojásait kiköltötte, fiait fölnevelte s szárnyaikra bocsátotta, miközben a hajó folyton közlekedett a Tiszán, sőt időközben több napig Budán is volt javítás végett. Az anyafecske Zimonyban, Budán és utközben csak oly hű maradt fészkehez, mint Szegeden s a mi legfőbb, írja a „Sz. H.” mégis, midőn fiait már rég kiszálltak, folyton a hajóval utazik.

*** A nagy hőség** Ujabbán ismét Európa legtöbb vidékéről a légmérő igen magas állást jelentik, s így a legközelebbi napokra nem várhatók nagyobb esők. — A nyugoton a mult hét elején a légmérő súlyedi; — a viharok azonban nem hatottak át a szárazföldre, hanem az északi tengeren át Scandinavia nyugati partjain az északi sark felé húzódtak. Az Európa nyugatán levő tengerek aug. 1-je óta viharosak, különösen a la manchei csatorna s az északi tenger.

*** Makanez horvát képviselő** tudvalévő lemondott mandatumáról, mert — mint maga előadta, — megrendült egészsége s vagyoni helyzete nem engedik meg neki a parlamenti működést; bucsubeszédében megkérte a horvát országgyűlést, tekintse elvtársait jó hazafiakként, kik szívóknak hordják a haza javát. Beszède végén azt kérte, hogy azoknak, kik őt a nép előtt Herostratesnek timentték fel, ne engedessék meg temetésén (!) részt venni. A beszéd nem kellett hatást. Makanez ezuttal harmadizben mond már le mandatumáról. Ezuttal gyógyíthatlan betegsége kényserítette őt e lépésre. Mar két évvel ezelőtt pusztító mellbetegség tüneteit észlelték rajta és sokan azt állították, hogy ez a betegség gyakran a leghevesebb nyilatkozatokra ragadta. Makanez szerlelett szenvedélyes, hevüelény ember, ki soha sem tudta magát fékezni és ezzel csak sietteté a pusztító betegségeit.

*** Vörös bortól származott foltok tisztogatása.** Megesik bizony a legnagyobb vigyázat mellett is, hogy a vörös bor után folt lesz az abroszon, már pedig ezt a legkedvesebb háziasszony is nem szivesen látja, miért közlünk egy tisztelt munkatársunk tapasztalata után egy módot, hogy hogyan lehet ilyenmű foltokat egyszerűen s biztosan kivenni. A friss folt mosassék meg azonnal rozspálínkával — erre szappanyozzuk meg s mossuk ki vízben s a folt nem lesz többé látható.

*** Rudolf koronaörökös** f. hó 21-én tölti be élete tizennyolczadik évét és eszerint az uralkodó család házasabáljai és az osztrák alkotmány értelmében e napon nagykorúvá lesz, azaz képessé válik minden politikai functió teljesítésére. A királyi család e napot Ischleben vagy Luxemburgban fogja megünnepelni. A jelentőségteljes ünnepre több európai dynastia látogatását várják. A legtöbb európai állam nagykövetei és követei, az általuk képviselt udvarok szerencsekívánatait fogják a koronaörökösnek nyilvánítani. Természetesen magyar küldöttség is lesz, mely a koronaörököst ez alkalommal üdvözölni fogja.

*** A királyné gyűrűje.** A napokban egy parasztleány egy budapesti urnak egy gyűrűt akart eladni. — Az illető azt kérde a leánytól, honnan vette a gyűrűt. A leány a „Nép. Z.” szerint következőkben adta elő a gyűrű történetét. A leány Gödöllőn szolgált a királyi konyhában. Az udvari cselédség közt volt egy fiatal angol is, kinek a királyné lovai volt dolga. — Megismerkedtek és jegyesek lettek. A királyné, ki jóssággal viseltetett a példás viseletű lovasz iránt, pártfogásába vette őket és maga adta nekik a gyűrűket. Már az

esküvő is ki volt tűzve. — Ekkor az ifju megbetegszik s pár nap mulva meghalt. — Senki sem volt a temetésen — mondá a leány, csak én és a királyné, ki arra lovagolva, leszállott lováról, mikor derék szolgáját sirba tették. Vigasztalt, marasztalt a „nagyasszony”, de engem nem túrt meg ott a szomorúság, Pestre jöttem. Egy esztendeje hogy itt vagyok, hanem ez a gyűrű itt is csak úgy fáj s azért akarok szabadulni tőle.

*** Szende Béla honvédelmi miniszter** a mult hét folyamában a szlavoniai határvidéken és Magyarország déli részeiben körutat tett. E hó 2-án érkezett gőzhajón Illokba, hol a községi előjáróság által fogadtatt. — Innen még ugyanazon nap Erdővégen át Mitroviczba utazott. Csütörtökön szemlélt tartott a 92-ik honvédszázalaj fölött, mely azon vidékről kapja ujonczait, kiknek több, mint egy hatodrésze magyar; ezek a Szlavoniában levő néhány törzsmagyar faluból származnak. A honvédkaszárnya Illokban igen kényelmes. A zászlóalj minden tekintetben kiérdemelte a miniszter elismerését, ki itt Szapary altábornagygyal is találkozott. Illokból a miniszter Ruma, Iregh és Karloviczon át Ujvidékre ment, hol a zászlóalj tisztikara és a főispán által fogadtatt. Penteken szemlélte meg az ottani kaszárnyát és a raktárakat s innen Szegeden át a fővárosba visszatért.

*** A török sorsjegyek.** Az aug. 1-sei kisorsoláson Konstantinápolyban a következő számok huztak ki: 1913631. sz. nyer 600 ezer frankot, 1969974. sz. nyer 60000 frkot, 890452. és 980156. sz. nyernek egyenkint 20000 frankot; 894546., 950798., 1393900., 1444352., 1965521. és 1972220. számok nyernek egyenkint 6000 frankot — ha t. i. a török kormány kifizeti a nyerevényeket.

*** Egy osztrák-magyar önkényes** legio alakításáról táviratoztat magának a bécsi „Fremdenblatt” s azt is hozzá teszi, hogy e legiot porosz tiszték fogják vezényelni. A „P. Ll.” bécsi levele e hirt nem czáfolja ugyan meg, de reményét fejezi ki, hogy a kormány ép úgy bele fog avatkozni, mint a konstantinápolyi magyar legio alakítása alkalmával téve.

A „Torontál” magán-távirata.

Kalafat, auguszt. 7-én Zajicsárt a szerbek elhagyták. Ma reggel a törökök előcsapata a várost üresen találta. Osman basa hadi szállását ma délen áttette Zajicsárba. A távirda készül. — Kujazevacznál erős küzdelem volt, tetemes veszteségekkel. — Kujazevaczo a szerbek gyujtották fel, a törökök kimélik.

Belgrád, aug. 8-án. Számos magyar alattvaló, kik már huzamosb idő óta laktak itt, tegnap este egész esőndben elhagyták Szerbiát, s részint Ujvidékre, részint Pancsovára költöztek. A kujazeváci útközvetben sok tiszt elesett. Alexinaczból jelentik, hogy a csapatok egészségi állapota néhány nap óta sok kívánnivalót hagy. Risztics ma éjjel ide érkezett.

Belgrád, aug. 9-én. A béke érdekében itt tegnap nagy demonstratio volt. A nép elégedetlen; a vagyonosabbak Pancsován és Zimonyban keresnek menekülést.

Belgrád, auguszt. 9-én. A szerb főhadi szálláson nem akarják még a fegyverszünetet. Kragujevacznál akarnak még egy döntő ütközetet vívni. Csernajeft továbbra is főparancsnok maradt.

APRÓSÁGOK.

Francziországnak nem régiben egy gyilkost halálra ítélték. Kivégztetése előestéjén a börtönigazgató — a mint a szokásban van — felszóllította, válasszon tetszése szerinti ételt vacsorára. Az eliltelt elkészítte megrendelését, csemegéül azonban szőlőt kívánt. — Az nem megy — szól az igazgató — a szőlő még csak néhány hónap mulva érik meg. — Az eliltelt nem sokat gondolkozva: — Mit sem tesz, ráérek, várhatok.

— Oh tudom, mond az öreg úr keserű szemrehányás hangján, özvegygé vált vejenek, már egy elfeledted szegény leányomat, mintha soha se is lett volna a világon!

— Hogy gondolhat ilyet éden ipám uram? kiált fel a vő méltatlankodva. Lásza, éppen tegnap is, midőn Hidasyékól a bái meghívás érkezett, gondoltam magamban: „Oh, ha szegény feleségem még élne, most el kellene mennem a báiba, s ott unatkozhatnám ismét reggelig!”

(Egy classicus szinlap.) Futó János szinlagató a költészettel is foglalkozott, s számtalan versei mellett több szindarabot is írt; de a melyek tetszésben sohasem részesültek. Futakon léte alkalmával egy szinlapon ez állt: Futak. Futó János igazgatása alatt, Futó János jutalom-játékaul adatik: „A földön-futó.” — Irja: Futó. Rendezi: Futó. A n. é. közönség pártfogását kéri: Futó. Az előadás után a közönség és a színészek azt mondták: Szüsse meg Futó. Szegény Futó...

3684. sz. k. i. 1876. **Hirdetmény.** (135-1.1)

Ezennel közhírré tétetik, hogy a 518. házszám alatti lakosnál hátralékos illeték fedezése végett a m. kir. illetéki végrehajtó Stankovits Péter úr által lefoglalt 2 drb. ló, 1 drb. hintó, 1 drb. iróasztal, 1 zongora és különféle házi és szobabutor f. é. **augusztus 11. és 18-ik** napján, mindenkor d. e. 10 órákor, nyilvános árverés útján az illető végrehajtó által a városház előtt eladatni fognak.

Kelt N.-Beckereken, 1876. évi augusztus 5-én.

Kulifay Lajos,
polgármester.

3. 3684. **Rundmachung.**

Es wird hiemit zur allgemeinen Kenntniß gebracht, daß bei den in sub Haus-Nro 518 wohnenden, hierortigen Inoffenen wegen Defung der rückständigen Gebühren, durch den Gebührens-Ereuzenten Herrn Peter Stankovits gepfändeten 2 St. Pferde, 1 Kalesche, 1 Schreibtiß, 1 Fortepiano und verschiedene Hausgeräthigkeiten und Möbel am 11. und 18. August f. z., Vormittags 10 Uhr, durch den betreffenden Exeuzionsleiter vor dem Magistratsgebäude, im Wege der öffentlichen Licitation veräußert werden.

Or.-Becekeren, am 5. August 1876.

Ludwig Kulifay,
Bürgermeister.

Br. 3684. **Објава.**

Овим се до општег знања ставља, да ће се код под кућ. бр. 518. станујућег овлашћеног житеља ради наплате дугујућих пристоја у задок узети 2 коња, 1 каруца, 1 гласовир и различно собно и кућно покућство **11. и 18. августа** т. г. по р. к., увек у 10 сати пре подне чрез дотичног извршица пред варошком кућом путем јавне драже продавати.

У Бел.-Бечереку, 5. августа 1876. г. п. р.

Лудвиг Кулифај,
градоначалник.

2419. sz. 1876. **Arverési hirdetmény.** (120-3.3)

A módosi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy özv. Basch Manóné szül. Kern Emilia mint kk. Vilmos József, Emma nevű gyermekei t. és törv. gyámánya és Basch Manó hagyatékának képviselője nagy-beckereki lakosné kérelmére Napholtz Mátyás nagy-beckereki lakos és velika gredai földbirto-kosnak Velika Greda 116. sz. tjkönyvben körülírt 116. r.-sz. alatt 100 hold 1504 □-ól, 118. r.-sz. a. 185 h. 787 □-ól és 137-141. r.-sz. a. 713 h. 909 □-ól, összesen 1000 hold szántóföld és azon találtató felülepítményből álló 175320 ftra becsült birtokára nézve bírói árverés elrendeltetett, ennek a helyszínén vagyis a Velika Greda pusztán leendő eszközlésére az újabb első árverés határideje 1876. évi **szeptember 19-ik**, a második pedig **október 19-ik** napjára, mindig délelőtti 10 órára tüzetik ki oly megjegyzéssel, hogy a birtok csak a második árverésnél a becsáron alól el fog adatni.

Az árverezni kívánók tartoznak a becsértéknek 10%-át bánatpénzül letenni, az ígért vételért pedig 3 részletben és pedig az árverést elintéző végzésnek kézbesítése után legfőlebb 8 nap alatt az első részét és az egész vételár után fél évre számítandó 8% kamattal együtt az árveréstől számítandó 6 hónap alatt a második részt és a vételárnak utolsó harmadára a kifizetés napjáig járó 8% kamatokkal együtt és további egy esztendő múlva az utolsó részt lefizetni azzal, hogy a bánatpénz lesz beszámítandó. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban, a telekkönyvi hivatalban és az árverési határnapok alatt az árverező kiküldöttél megtekinthetők.

Figyelemzetnek továbbá a többi nem a bíróság székhelyén lakó jelzálogos hitelezők, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett helyben lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását a hivatalnál jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok Mattanovich Károly ügyvéd úr által fognak képviseltetni, végre

Felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket a perrend. 466. § értelmében e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Az árverés foganatosításával Wippler Sándor, kir. telekkönyvvezető úr jelentése bevéraása mellett megbízatik.

Kelt a kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóságnál Módoson, 1876. évi július 1-én.

5972. sz. 1876. **Arverési hirdetmény.** (126-3.2)

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy az eleméri közbirtokossági uradalom végrehajtató részére 2140 ft. 63 kr. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Trifunatz Pál bécsi lakos és végrehajtást szenvedettől lefoglalt, a szerb-elleméri község 212. sz. tjkönyvben 1450 ftra felbecsült A. I. 208. sz. a. felvett házra és beltelekre nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a szerb-elleméri községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **szeptember 5-ik**, szükség esetében második határidőül **október 6-ik** napjának, mindenkor délelőtti 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak a végrehajtató közbirtokossági uradalom kivételével bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával a végrehajtató közbirtokossági uradalom kivételével leuteskor azonnal, a második részlet az árverés napjától számítandó 30 nap alatt lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik

Felelős szerkesztő: Balás Frigyes.

nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre kinevezendő gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Mihajlovits Sándor, kir. tszéki bíró jelentéstétel kötelessége mellett megbízatik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi július 5-én tartott ülésében.

6023. sz. 1876. **Arverési hirdetmény.** (118-3.3)

A n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Somogyi Magdolna n.-beckereki lakosné végrehajtató részére 96 ft. 55 kr. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Anujka Miklós, Rassa György, Bandu Jesta és Muntyán Jakab nagy-toráki lakosok végrehajtást szenvedettől lefoglalt a nagy-toráki község 255. sz. tjkönyvben 1343 ftra felbecsült A. I. alatt foglalt Kenderes és egész urb. telek nyolczadából álló ingatlanok felére, továbbá a 369. sz. tjkönyvben felvett A. I. alatti 271. számú ház, pótkert és negyed urb. telek feléből szinte felére, egy a 125. sz. tjkönyvben A. I. foglalt 86. sz. a. ház, pótkert Kenderes és fél urb. telek felének feléből álló és 1802 ftra becsült, és végre a 202. sz. tjkönyvben A. I. alatt foglalt 145. sz. ház pótkert Kenderes és egész urb. telek negyedének negyedéből álló és 872 ftra becsült ingatlan vagyonára nézve a bírói árverés elrendeltetvén, ennek a nagy-toráki községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **augusztus 31-ik** napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók a végrehajtató kivételével tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben és pedig az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 14 nap múlva, a második részlet 10% kamatokkal a vételár felosztási határnapon lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor, helybeli ügyvéd mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a prdis 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Jakabffy Titus, kir. törvényszéki jegyző, jelentéstétel kötelessége mellett megbízatik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi július 5-én tartott ülésében.

2166. sz. 1876. **Arverési hirdetmény.** (128-3.2)

A n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Stergovits János mint Kosztics Riszta hagyatéki követelése behajtásával megbízott és nagy-kikindai lakos végrehajtató részére 447 ft. 87 kr. o. é. tőke és járul. kielégítése végett Joannovits Péra g. k. lelkész mellencezi lakos végrehajtást szenvedettől lefoglalt a mellencezi község 848. szám tjkönyvben foglalt 3500 ftra felbecsült 791. sz. házra és beltelekre nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a mellencezi községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **szeptember 22-ik**, szükség esetében második határidőül **október 23-ik** napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár 3 részletben, és pedig az első részletet a bánatpénz betudásával azonnal, a másik részletet az árverés napjától 1, a harmadik részletet az árverés napjától számítandó 2 hónap alatt 10% kamatokkal lefizetni. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Száviés Dome ügyvéd személyében kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi ható-

ságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bir. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbízatik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi május 20-án tartott ülésében.

5871. sz. 1876. **Arverési hirdetmény.** (119-3.1)

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Grün S., szerb-elleméri lakos végrehajtató részére 49 ft. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Milankov Markó és Stána, ugyan-csak szerb-elleméri lakosok végrehajtást szenvedettől lefoglalt és szerb-elleméri község 491. és 573. sz. tjkönyvben 622 ft. 75 kr-ra felbecsült fekvőségekre nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a szerb-elleméri községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **augusztus 31-ik**, szükség esetében második határidőül **szeptember 30-ik** napjának, mindenkor délelőtti 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 14 nap alatt, a másik részlet 10% kamatokkal a vételár felosztási határnapon lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor helybeli ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bir. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbízatik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi június 24-én tartott ülésében.

5899. sz. 1876. **Arverési hirdetmény.** (122-3.1)

A n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Bombik Eva t.-becsei lakosné és végrehajtató részére 30 ft. o. é. tőke és járul. kielégítése végett Kissolicsky Rózsa szinte t.-becsei lakos és végrehajtást szenvedettől lefoglalt és t.-becsei község 299. sz. tjkönyvben 1089 ftra felbecsült A. I. alatt felvett 288. sz. a. ház és urb. földek felére nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a t.-becsei községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **szeptember 5-ik**, szükség esetében második határidőül **október 6-ik** napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával leuteskor azonnal a második részlet 10% kamatokkal az árverés napjától számítandó egy hónap alatt lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával tör.-becsei kir. járás-bírósg jelentéstétel kötelessége mellett megkerestetik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi június 28-án tartott ülésében.

1618. sz. k. 1876. **Pályázat.** (136-3.1)

Torontálmegeye 6-bessenyői kerület alóliirt szolgál-rája által közhírré tétetik, miszerint az e kerülethez tartozó Oroszlámos községben üresedésbe jött kőregyzői állomás, melylyel 416 ft. évi fizetés, 108 ft. évi utiatályn, összesen 524 ft. o. é. készpénz, és szabad lakás kerttel van összekötve, pályázat útján töltendő be.

A választás f. é. **augusztus 28-ik** napjának d. e. 9 órákor fog Oroszlámos községhezánál megtartatni, minél fogva a pályázni szándékozók felhivatnak, hogy az 1871. évi XVIII. t. cz. 74. és 83. §-ai értelmében kel-lően felszerelt folyamodványaik, f. é. augusztus 27-ig alóliirtnál, nyújtsák be.

Kelt Új-Szegeden, 1876. évi augusztus 2-án.

Keresztes Ignác,
szolgabíró.

Folytatás a mellékletben.

Nymatott a kiadó Pleitz Fer. Pál könyvnyomdájában Nagy-Beckereken.

5898. sz. 1876.

Arve

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Grün S., szerb-elleméri lakos végrehajtató részére 49 ft. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Milankov Markó és Stána, ugyan-csak szerb-elleméri lakosok végrehajtást szenvedettől lefoglalt és szerb-elleméri község 491. és 573. sz. tjkönyvben 622 ft. 75 kr-ra felbecsült fekvőségekre nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a szerb-elleméri községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **augusztus 31-ik**, szükség esetében második határidőül **szeptember 30-ik** napjának, mindenkor délelőtti 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 14 nap alatt, a másik részlet 10% kamatokkal a vételár felosztási határnapon lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor helybeli ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bir. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbízatik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi június 24-én tartott ülésében.

5778. sz. 1876.

Arve

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Bombik Eva t.-becsei lakosné és végrehajtató részére 30 ft. o. é. tőke és járul. kielégítése végett Kissolicsky Rózsa szinte t.-becsei lakos és végrehajtást szenvedettől lefoglalt és t.-becsei község 299. sz. tjkönyvben 1089 ftra felbecsült A. I. alatt felvett 288. sz. a. ház és urb. földek felére nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a t.-becsei községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **szeptember 5-ik**, szükség esetében második határidőül **október 6-ik** napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával leuteskor azonnal a második részlet 10% kamatokkal az árverés napjától számítandó egy hónap alatt lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetvény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával tör.-becsei kir. járás-bírósg jelentéstétel kötelessége mellett megkerestetik.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztályának, 1876. évi június 28-án tartott ülésében.

5945. sz. 1876.

Arve

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Grün S., szerb-elleméri lakos végrehajtató részére 49 ft. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Milankov Markó és Stána, ugyan-csak szerb-elleméri lakosok végrehajtást szenvedettől lefoglalt és szerb-elleméri község 491. és 573. sz. tjkönyvben 622 ft. 75 kr-ra felbecsült fekvőségekre nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a szerb-elleméri községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi **augusztus 31-ik**, szükség esetében második határidőül **szeptember 30-ik** napjának, mindenkor délelőtti 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 14 nap alatt, a másik részlet 10% kamatokkal a vételár felosztási határnapon lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telekkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor helybeli ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jog

598. sz. 1876.

(123—3.1)

Arverési hirdetés.

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Zodi János tör.-becsei lakos és végrehajtó részére 80 ft. o. é. tőke és jár. kielégítése végett néhai Kaló Mihály volt tör.-becsei lakos örökösei és végrehajtást szenvedettől lefoglalt, a tör.-becsei község 703. sz. tjkönyvben 4369 ft. 25 kr-ra felbecsült A. I. alatt felvett 721. sz. a. ház és A. † alatt foglalt 1961. r.-számu szőlőre nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek a tör.-becsei községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 2-ik napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával leütéskor azonnal, a második részlet 10% kamatokkal az árverés napjától számítandó egy hónap alatt lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával a tör.-becsei járásbíróóság jelentéstétel kötelessége mellett megkerestetik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi június 28-án tartott ülésében.

5778. sz. 1876.

(116—3.1)

Arverési hirdetés.

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Deutsch Zsigmond nagy-beckereki lakos és végrehajtó részére 240 ft. o. é. tőke és járuléki kielégítése végett Gyurkovits György szinte nagy-beckereki lakos és végrehajtást szenvedettől lefoglalt a n.-becskereki község 2442. sz. tjkönyvben 2727 ft. 60 kr-ra felbecsült A. I. alatt foglalt 179. számú házra és beltelekre nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek a kir. tszék telegkönyvi hivatalában leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 5-ik napjának, mindenkor délelőtti 9 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni, a vételár 2 részletben az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 14 nap alatt, a második részlet 10% kamatokkal a vételár felosztási napon lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr, mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a prdts. 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bír. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi június 28-án tartott ülésében.

5945. sz. 1876.

(129—3.2)

Arverési hirdetés.

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a bécsi cs. kir. kivált. oszt. földhitelezési végrehajtó részére 750 ft. 84 kr. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Knezsev Zsivan franyovai lakos és végrehajtást szenvedettől lefoglalt, a franyovai község 35. sz. tjkönyvben foglalt, 1800 ftra felbecsült A. I. 1—7. s.-számok a. felvett 32. sz. a. ház, pótkert és urbéri földekre nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek a franyovai községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 6-ik napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron, de nem 1000 fton alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók azon jelzálogos hitelezők kivételével kiknek követeléseik a kikiáltási ár első felével fedezték tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni, a vételár két részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával leütéskor azonnal, a második részlet 6% kamatokkal az árverés napjától számítandó 3 hónap alatt lefizetendő. Vevő az árverés napjától 4 hét múlva igazolni tartozik, hogy a cs. kir.

kivált. ált. oszt. földhitelezési, a mennyiben annak követelése a vételárba esik, követelés és kamataival és mellék járulékaival teljesen kielégítette, vagy azzal a hátralék kamatok és mellékjárulékok kifizetése által a kölcsön további megtartása végett kiegyezett legyen. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor, h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával a tör.-becsei kir. járásbíróóság jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi június 28-án tartott ülésében.

6021. szám. 1876.

(121—3.1)

Arverési hirdetés.

A n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a torontálmezei árvaszék megkeresése folytán Fridrich Ferencz volt ernesztházi lakos hagyatéka és Erneshháza község 67. sz. tjkönyvben 3500 ftra felbecsült A. alatt foglalt és 2200 ftra becsült nemesi birtokrész 59. számú ház és szőlő továbbá az ernesztházi 181. sz. tjkönyvben felvett nemesi birtokrészre nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek az ernesztházi községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi augusztus 29-ik napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni, a vételár két részletben, az első részlet vagy is a vételár harmadát leütéskor azonnal, a második részlet 12% kamatokkal a bánatpénz betudásával 1876. évi november 1-én a községi árpenztárba lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Kokiis János h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Jakabhy Titusz, kir. tszéki jegyző jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi július 5-én tartott ülésében.

6066. sz. 1876.

(127—3.2)

Arverési hirdetés.

A n.-becskereki e. f. királyi törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Kohn J. L. n.-becskereki lakos és végrehajtó részére 1352 ft. 53 kr. o. é. tőke és járuléki kielégítése végett Popov miskép Popovits Próka n.-becskereki lakos végrehajtást szenvedettől lefoglalt és n.-becskereki község 977. sz. tjkönyvben 888 ftra felbecsült A. I. alatt foglalt házra, továbbá a 978. sz. tjkönyvben A. I. alatt felvett 1044. sz. a. és 340 ftra becsült házra 977. sz. tjkönyvben A. † alatt foglalt és 330 ftra becsült 9045/b.—9046/b. r.-sz. szőlő felére a rajta lévő terméssel és végre a 2297. sz. tjkönyvben A. † alatt foglalt és 2700 ftra becsült szőlőre (rajta lévő terméssel) nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek a kir. tszéki telegkönyvi hivatalban leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 18-ik napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni, a vételár 2 részletben, az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 1 hónap múlva, a második részlet 6% kamatokkal az árverés napjától számítandó 3 hónap múlva lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával helybeli e. f. kir. törvényszéki segédtelegkönyveszet Chernolatetz Levin jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

hetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bír. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi július 8-án tartott ülésében.

6149. sz. 1876.

(117—3.1)

Arverési hirdetés.

A n.-becskereki e. f. királyi törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Kohn J. L. n.-becskereki lakos és végrehajtó részére 99 ft. 73 kr. o. é. tőke és járuléki kielégítése végett Arsinov Perszida szinte n.-becskereki lakos végrehajtást szenvedettől lefoglalt és n.-becskereki község 604. sz. telegjegyzőkönyvben 1050 ftra felbecsült A. I. alatt foglalt 659. sz. ház és A. † alatt felvett szőlőnek felére nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek a tszéki telegkönyvi hivatalban leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 5-ik napjának, mindenkor d. e. 11 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni a vételár 2 részletben az első részlet a bánatpénz betudásával az árverés napjától számítandó 14 nap alatt, a második részlet 10% kamatokkal a vételár felosztási határnapon lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bír. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi június 28-án tartott ülésében.

6109. sz. 1876.

(130—3.2)

Arverési hirdetés.

A nagy-beckereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Raits férj. Ignatov Féma sz.-ittebei lakos és végrehajtó részére 120 ft. o. é. tőke és járuléki kielégítése végett Raits Mária igazabban Jelena és néhai Raits Mija hagyatéka végrehajtást szenvedettől lefoglalt és sz.-ittebei község 88. sz. tjkönyvben A. I. alatt foglalt és 300 ftra becsült ház és 3300 ftra becsült fél urbéri telek, pótkert és kenderes föld 2/3-ból végre 200 ftra becsült szőlő 2/3-ból álló Raits Illia és neje Bogán Mária tulajdonánál felvett ingatlan vagyonára nézve bírói árverés elrendeltétvén, ennek a sz.-ittebei községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 4-ik napjának, mindenkor délelőtti 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezónél letenni, a vételár 3 részletben, és pedig az első részlet az árverés jogerőre emelkedése után 10% kamatokkal 14 nap múlva, a második részlet 30 nap és az utolsó részlet melybe a bánatpénz betudatandó 45 nap múlva lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lagnak, felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál h. ügyvéd úr, mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a prdts. 433. és 436. §-hoz képest felhivatnak mindazok, a kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnék, hogy igénykeresetüket e hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával helybeli e. f. kir. törvényszéki segédtelegkönyveszet Chernolatetz Levin jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi július 8-án tartott ülésében.

5703. szám. 1876.

(131—3.2)

Arverési hirdetés.

A n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a torontálmezei takaré- és hitelbank végrehajtó részére 600 ft. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Tomasevits Péter fra-

nyovai lakos végrehajtást szenvedettől lefoglalt és franyovai község 1068. sz. tjkönyvben 400 ftra felbecsült 1085. sz. házra nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a franyovai községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 5-ik, szükség esetében második határidőül október 6-ik napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértéknek 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben, és pedig az első részlet a bánatpénz betudásával leütéskor azonnal, a másik részlet 12% kamatokkal az árverés napjától számítandó 1 hónap múlva lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be; mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor, h. ügyvéd mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §§-hoz képest felhivatnak mindazok, kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetnek, hogy igénykereseteiket a hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdeteig habár külön értesítést nem vettek is, ezen telegkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Jakabffy Titusz, kir. tszéki jegyző jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi június 14-én tartott ülésében.

5342. sz. 1876. (125-3.2)

Árverési hirdetmény.

A nagy-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Wukovszul. Dujakovits Julianna végrehajtató részére 1200 ft. o. é. tőke és járuléka kielégítése végett Dujakovits János nagy-becskereki lakos végrehajtást szenvedettől lefoglalt és nagy-becskereki község 485. sz. tjkönyvben 24,660 ftra felbecsült A. I. alatt foglalt 532. sz. házból álló és Dujakovits János nevére telegkönyvezett birtokra nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a kir. tszéki telegkönyvi hivatalban leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 29-ik, szükség esetében második határidőül október 30-ik napjának, mindenkor d. e. 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár három részletben fizetendő, az első részlet leütéskor azonnal, a második részlet 6% kamatokkal az árverés napjától két hónap alatt, a harmadik részlet a bánatpénz betudásával és szinte 6% kamatokkal az árverés napjától számítandó négy hónap alatt. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását

az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Protits Sándor h. ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a perrendtartás 433. és 466. §§-hoz képest felhivatnak mindazok, kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetnek, hogy igénykereseteiket a hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdeteig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. telegkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bir. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi június 7-én tartott ülésében.

6111. sz. 1876. (124-3.2)

Árverési hirdetmény.

A nagy-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről ezennel közhírré tétetik, hogy Dan Antalné szül. Beker Rozália kis-toráki lakosné és végrehajtató részére 410 ft. o. é. tőke és jár. kielégítése végett Beker István szinte kis-toráki lakos és végrehajtást szenvedettől lefoglalt és kis-toráki község 615. sz. tjkönyvben A. I. alatt foglalt és 150 ftra becsült fél házból, 30 ftra becsült fél pótkertből, továbbá az 597. sz. tjkönyvben A. I. foglalt és 60 ftra becsült pótkertből, 2150 ftra becsült negyed urbéri telekből álló Beker István tulajdonánál felvett ingatlan vagyonára nézve bírói árverés elrendeltetvén, ennek a kis-toráki községhezánál leendő eszközlése végett első határidőül 1876. évi szeptember 16-ik, szükség esetében második határidőül október 17-ik napjának, mindenkor délelőtti 10 órája tüzetik ki azon kijelentéssel, hogy az első árverésnél a fennebb körülírt ingatlan javak csak a becsáron, vagy azon felül, a másodiknál azonban becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénz gyanánt az ingatlan becsértékének 10%-át az árverezőnél letenni, a vételár két részletben az első részlet az árverés napjától számítandó három, a második részlet, ismét három hónap múlva mindig 10% kamattal lefizetendő. A többi árverési feltételek minden nap a hivatalos órákban a telegkönyvi hivatalban, az árverési határnapokon azonban a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen telegkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, mert ellenkező esetben a részükre Jankovits Pál helybeli ügyvéd úr mint kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Vége a prrds. 433. és 466. §§-hoz képest felhivatnak mindazok, kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetnek, hogy igénykereseteiket a hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, elsőbbségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdeteig, habár külön értesítést nem vettek is, ezen k. telegkönyvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Jelen árverés foganatosításával Marianovich János, kir. bir. végrehajtó jelentéstétel kötelessége mellett megbizatik.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi július 15-én tartott ülésében.

6358. sz. tk. 1876. (133-3.2)

Árverési póthirdetmény.

A nagy-becskereki kir. törvényszék telegkönyvi osztálya részéről közhírré tétetik, hogy a cs. kir. szab. ált. osztrák

földhitelintézet mint végrehajtató részére 250656 ft. 58 kr. ezüstpénz erejéig Urban-Sissányi Constantia elleni végrehajtási árverési ügyében az 1876. évi január 15-én 6919. ex 1875. számú árverési hirdetményben körülírt török-becsei ingatlanok, végrehajtást szenvedő kérelme folytán, három külön részletekben is árverésre bocsátanak s hogy az illető részlet-birtokok becsárának 5% kamat létszen az árverés alkalmával bánatpénzül leteendő egyttal a pesti első hazai takarékpénztár betéti könyvecskéje bánatpénz letételénél elfogadtatik, a vételár pedig három részletben összesen hat hat alatt lesz lefizetendő.

A módosított árverési feltételek a telegkönyvi törvényszéknél, ugy Mihajlovics Sándor tszéki bíró kiküldötténel be tekinthetők.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának, 1876. évi július 21-én tartott üléséből.

A kir. telegkönyvezető helyett:
Müller József,
kir. segédtelegkönyvezető.

323. sz. k. i. 1876. (138-1.1)

II. árverési hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, miszerint a nagy-becskereki e. f. kir. törvényszék telegkönyvi osztályának 1876. évi május 20-án 4005. sz. a. kelt végzésével Dr. Gyorgyevits Milós részére 200 ft. követelése valamint a sz.-elleméri 44. számú tjkönyvben felvett ingatlanságoknak Jankov Daniczát illető részére nézve elrendelt első árverés sikert nem eredményezett, a második árverés f. é. augusztus 16-ik napjára tüzetik ki.

Kelt N.-Becskereken, 1876. évi július 16-án.

Marianovich János,
kir. bir. végrehajtó.

HIRDETÉS.

Ő Nagyméltósága holdogult báró Sina Simon úr Torontálmegyében fekvő kis-oroszi birtokának gazdatisztsége részéről közhírré tétetik, hogy az érintett birtokbeli uradalmi koresmáltatási jog f. é. november 1-től számítandó 3 évre haszonbérbe adatik.

Felhivatnak tehát mindazok, kik ezen jogot kibérelni óhajtják, hogy lepecsételt ajánlataikat 10% bánatpénzzel f. évi szeptember 10-ig a kis-oroszi gazdatisztségi hivatalnál benyújtani ne késsenek, a hol egyszersmind a bérleti feltételek is megtekinthetők.

(134-3.2) **SZABÓ JÁNOS,** gazdatiszt.

MAGYAR SORSJEGYEK,

huzása f. hó 15-én,

**o. é. 200,000 forint adómentes
főnyereménnyel.**

Ilyen sorsjegyeket és azokról szóló eladási leveleket ajánl a (137-1.1)

Torontálmegyei takaré- és hitelbank.

Gymnasiumi tanulók

előkelőbb házból egész ellátásba felfogadtatnak.

Bővebb értekezés **Rósa Béla** úr fűszerkereskedésében Nagy-Becskereken. (132-2)

N.-B.

A

talano

a mely

segély

kierde

A

lovagij

kész

D

A Del

tasok

sokból

nemes

dolgon

A

elfogat

éber fi

mány

kedést

ellensé

matlan

egysze

nem ve

saját f

ressúf

érezne

némis

tanoka

E

lakhatj

Ki nem

forgatá

földet

más ha

Az

lejárta

ségét

haza f

Be

a több

Grani

ott e,

volt tu

véglete

tatorok

mer, -

Üdvöz

terén.

gyuan

minden

irják: E

sárnap

fejzeve

első so

előbb E

isméte

szeker

követke

Pavlovic

Mielőtt

hez, mi

tézett s

Mi

A tis

fogékony

gasztos e

azokat m

désében b

melyek h

sünkre s

szoktuk.

A tis

biztos te

melyen az

megvalósi

az elfátyo

a valódit

s nemes

boldogító

cselekmén

Roszt

nem voln

*) Közö

tünd d

ki sziv

eszerző